

ഇടവക ദൂതൻ

(Private Circulation Only)



2019 Year of spirituality
ആത്മീയതയുടെ വർഷം

സ്വാഗതം



ഫ്രോസ്റ്റ് റവ. ഓണറബിൾ
ഡോ. ജസ്റ്റിൻ വെൽബി
(ആർച്ച്ഡി ബിഷപ്പ്, കാന്റർബറി)

- സെപ്റ്റംബർ 1 ഗായകസംഘ ഞായർ
- സെപ്റ്റംബർ 22 സി.എസ്.ഐ. ദിനാചരണ ഞായർ
- സെപ്റ്റംബർ 27 സി.എസ്.ഐ. ദിനം
- സെപ്റ്റംബർ 29 വയോജന ഞായർ
- ഒക്ടോബർ 7 യുവജന ഞായർ
- ഒക്ടോബർ 27 നവീകരണ ഞായർ



ഈ നൂറ്റാണ്ടിലെ ആദ്യ പ്രളയം(2018) എന്തു പഠിച്ചു?

ഈ വാക്കുകൾക്ക് പ്രസക്തിയേറുന്നു

"പശ്ചിമഘട്ടം ആകെ തകർക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു!! ഇനിയും നടപടി എടുത്തില്ലെങ്കിൽ കേരളത്തെ കാത്തിരിക്കുന്നത് വൻ ദുരന്തമാണ്. അതിന് നിങ്ങൾ കാത്തിരിക്കുന്നപോലെ യുഗങ്ങളൊന്നും വേണ്ട. നാലോ അഞ്ചോ വർഷം ഒതി. അന്ന് ഞാനും നിങ്ങളും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നുണ്ടാകും. ആരാണ് കള്ളം പറയുന്നത്, ദയപ്പെടുത്തുന്നത് എന്നൊക്കെ നിങ്ങൾക്കു തന്നെ മനസ്സിലാകും"

മാധവ് ഗാഡ്ഗിൽ 2013

ST. STEPHEN'S C.S.I. CHURCH

Vicar : REV. SAMJI K. SAM

MUNDIAPPALLY P.O., THIRUVALLA - 689 581

Phone : 0469-2693232

email : csichurchmundiappally@gmail.com Website : www.csimdply.org

Estd. 1867



ജൂനിയർ കൃത്യറിലേക്ക് പ്രവേശിക്കപ്പെട്ട നമ്മുടെ കുട്ടികൾ സാംജി അച്ചനോടൊപ്പം



നമ്മുടെ ഹോസ്റ്റലിലെ കുട്ടികൾ ഓണം ആഘോഷിച്ചപ്പോൾ

ഇടവകപ്പട്ടക്കാർന്റെ സന്ദേശം

ശാലോ.... ഹല്ലേലൂയ്യാ!



ക്രിസ്തുയേശുവിൽ സ്നേഹവന്ദനം

ആഗസ്റ്റ് മാസത്തെ മഹാപ്രളയഭീതി അകന്ന് സെപ്റ്റംബർ-ഒക്ടോബർ മാസത്തിലേക്ക് നാം സുരക്ഷിതമായി പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ നിലമ്പൂർ-മലപ്പുറം ഭാഗങ്ങളിൽ 100ഓളം പേർക്കാണ് ജീവൻ നഷ്ടപ്പെട്ടത്. ഒരിക്കലും വെള്ളപ്പൊക്കം നേരിടാത്ത മധ്യതിരുവിതാംകൂറിന്റെ പല ഭാഗങ്ങളും കഴിഞ്ഞ വർഷം വെള്ളത്തിന്റെ അടിയിൽ ആയപ്പോൾ ഈ വർഷം മറ്റൊരിടത്ത് മലയൊട്ടാകെ ഇടിഞ്ഞുവീഴുന്ന പ്രതിഭാസമാണ് ഉണ്ടായത്. ഭൂമിയിലെ ഒരു പ്രദേശവും പ്രകൃതിക്ഷോഭത്തിന്റെയോ, തീവ്രവാദത്തിന്റെയോ കാർമ്മേഘങ്ങൾക്ക് പുറത്താകുന്നില്ല എന്നത് ആശങ്കപ്പെടേണ്ട കാര്യമാണ്.

ക്രിസ്തുവിന്റെ കാലത്ത്, ചിലർ നശിച്ചുപോകുന്നത് അവരുടെ പാപങ്ങൾകൊണ്ടാണോ എന്ന ചോദ്യം ഉയർന്നിരുന്നു. യേശു കൊടുത്ത മറുപടി: “മാനസാന്തരപ്പെടാത്താൽ നിങ്ങൾക്കും അങ്ങനെ തന്നെ ഭവിക്കും” എന്നാണ്. ഈ വർഷങ്ങളിൽ രക്ഷപ്പെട്ടുനിൽക്കുന്ന നമ്മുക്കാണ് വരുംവർഷങ്ങളിൽ കൂടുതൽ പ്രാർത്ഥന ആവശ്യമുള്ളത്.

സെപ്റ്റംബർ മാസം അവസാനപാദത്തിൽ ദക്ഷിണേന്ത്യ സഭയുടെ മറ്റൊരു ജന്മദിനംകൂടെ കടന്നുവരികയാണ്. ഭാരതത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ നവീകരണസഭ എന്ന പെരുമ സമകാലീന സമൂഹത്തിന് നാം ഇന്ന് നൽകുന്ന സംഭാവനയെക്കുറിച്ച് ഒരു പുനർവിചിന്തനം വേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. പതിറ്റാണ്ടുകളായി തുടരുന്ന ചില പതിവുകൾക്ക് പുതിയ ഇൻഡ്യയുടെ പരിസ്ഥിതിയിൽ നാം മാറ്റംവരുത്തിയേ മതിയാകൂ. വൈദേശികമായ എല്ലാ ക്രമീകരണങ്ങളും അണിയറയിൽ മറച്ചുപിടിച്ചുകൊണ്ട് പുതിയ ഇൻഡ്യ തൊലിപ്പുറത്ത് വൈദേശികതയെ എതിർക്കുന്ന ഈ കാലത്ത് ഇന്ന് തികച്ചും ഭാരതീയസഭ ആയിരിക്കെ ഒരു ‘ആംഗ്ലിക്കൻ ഉത്സവഛായ’ നാം പിന്നെയും പൊതുമധ്യത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയാണ്. ഭാരതത്തിൽ ഇനിയുമൊരു നവീകരണം തദ്ദേശീയരാൽ നയിക്കപ്പെടുന്ന പുത്തൻ സമീപനങ്ങളിലൂടെയേ സാധ്യമാകൂ എന്നു നാം വിസ്മരിച്ചുപോകരുത്.

നമ്മുടെ മുഴുവൻ വയോജനങ്ങളേയും സെപ്റ്റംബർ 29ന് സഭയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിന് ഭരണസമിതി-സംഘടനകളുടെ കൂട്ടായ പരിശ്രമം വേണം. യുവജനത്തൊഴിലേക്ക് ഉജ്ജ്വല തയാറെടുപ്പിനായി യുവതീ യുവാക്കളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. ആശാഭവൻ ഡപ്യൂട്ടേഷൻ പോകു

നവർക്ക് പ്രാർത്ഥനാ ആശംസകൾ ഒക്ടോബർ 27ന് വീണ്ടുമൊരു നവീകരണ ഞായറാഴ്ച കടന്നുവരുന്നു. ഈ ദിനാചരണത്തിന് കാലിക പ്രസക്തി നൽകുവാൻ സഭാംഗങ്ങൾക്കും ആശയങ്ങൾ പങ്കുവയ്ക്കാം.

പതിറ്റാണ്ടുകൾക്കുശേഷം 39.5 സെന്റ് സ്ഥലം സഭയുടെ പേരിൽ ആധാരമാക്കുവാൻ ദൈവകൃപയാൽ സാധ്യമായി. ഭരണസമിതിയോടൊപ്പം പ്രത്യേകം നിയോഗിക്കപ്പെട്ട സംഘം മിക്കവാറും വീടുകൾ സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ ലഭിച്ച മികച്ച പ്രതികരണത്തിലാണ് ഏതാണ്ട് 70% ഫണ്ട് ലഭിക്കാൻ ഇടയായത്. 30ൽ അധികം കുടുംബങ്ങൾ അവരുടെ വാഗ്ദാനവിഹിതം നൽകാനുണ്ടെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

എല്ലാ കുടുംബങ്ങൾക്കും സൗഖ്യവും സമാധാനവും ക്രിസ്തുയേശുവിൽ ലഭിക്കട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,
കർത്തൃശുശ്രൂഷയിൽ
സാംജിയച്ചൻ

ഓണവാര സുവിശേഷവേല

- 2019 സെപ്റ്റംബർ 08 ഞായർ 3 മണി കടമാൻകുളം ജംഗ്ഷൻ
- 2019 സെപ്റ്റംബർ 14 ശനി 3 മണി മൈലമൺ - ഭവന സന്ദർശനം
- 2019 സെപ്റ്റംബർ 15 ഞായർ 3 മണി സാൽവേഷൻ ആർമി കോമ്പൗണ്ട് കുന്നത്താനം

കൂട്ടായ്മയോഗം

സെപ്റ്റംബർ-ഒക്ടോബർ 2019

18.9.2019	ബെൻസി കെ. തോമസ്	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	3-ാം വാർഡ്
25.9.2019	സി. ജേക്കബ്	താഴികയിൽ	ഡോൺഹിൽ 6-ാം വാർഡ്
02.10.2019	കെ.കെ. ഏബ്രഹാം	കുളങ്ങര റെബോത്ത്	4-ാം വാർഡ്
09.10.2019	സാജൻ പോൾ	സി.ഡി. സദനം	5-ാം വാർഡ്
16.10.2019	എം.പി. പുന്നൂസ്	മംഗലത്ത്	7-ാം വാർഡ്
23.10.2019	പി.വി. ഇട്ടി	മണ്ണിൽമലയിൽ	1-ാം വാർഡ്
30.10.2019	റ്റി.ബി. ജോർജ്ജ്	തുണ്ടിയിൽ	2-ാം വാർഡ്
06.11.2019	കുരുവിള മാത്യു	മുണ്ടയ്ക്കമണ്ണിൽ	3-ാം വാർഡ്

വാർത്തകളും കുറിപ്പുകളും

വിവാഹിതർക്ക് ആശംസകൾ

കടവിൽ വിപിൻ ജേക്കബ് ഡേവിഡ് & പാണകുളത്ത് അനീറ്റ സുസൻ പോൾ എന്നിവർ ജൂൺ 29നും ഹൗസ് ഓഫ് പ്രയറിൽ ജോൺ ഏബ്രഹാം ഓസ്റ്റിനും പാറടിയിൽ വിന്നി അന്ന വർഗീസും ജൂലൈ 15-ാം തീയതിയും നമ്മുടെ പള്ളിയിൽവെച്ച് വിവാഹിതരായി.

പേരാലുംമുട്ടിൽ ബ്ലസ്സൻ തോമസും ചേച്ചാകുന്നിൽ മലയിൽ മിവിൽ ഏബ്രഹാമും ജൂൺ 29ന് കലയപുരം മാർത്തോമ്മാ പള്ളിയിൽ വിവാഹിതരായി.

വിശുദ്ധ ബപ്തീസ്മ

ജൂലൈ 7	ഇവാൻ മനു വർഗീസ്	അമ്പാട്ടുകുന്നേൽ
ജൂലൈ 13	റിസ്സാ ഗ്രേസ് സുനിൽ	ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ
ജൂലൈ 13	ആദം ഏബ്രഹാം മനോജ്	ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ

ചരമ അനുശോചനങ്ങൾ

ആഗസ്റ്റ് 2ന് പാണകുളത്ത് വിമൽ വില്ലായിൽ മേരി ഗീവർഗീസും (75) ആഗസ്റ്റ് 9ന് ഈട്ടിക്കൽ അനമ്മ വർക്കിയും (89) നിത്യസ്വസ്ഥതയിൽ പ്രവേശിച്ചു. സഭയുടെ അനുശോചനങ്ങൾ. കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ദൈവം ആശ്വസിപ്പിക്കട്ടെ.

മഹായിടവക ദിനം

സഭയുടെ കൈക്കാരന്മാരും കൗൺസിലർ സാം വി. ജേക്കബും കോട്ടയത്ത് മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.

സ്വാതന്ത്ര്യദിനം

യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പള്ളി കോമ്പൗണ്ടിൽ പതാക ഉയർത്തുകയും ഗായകസംഘാംഗങ്ങളുടെ കൂടെ സഹകരണത്തിൽ പള്ളി ശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

വിശ്വവാണി ബൈബിൾ ക്ലിബ്

പള്ളിയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു.

തിരുവല്ല ജില്ല ക്ലർജി ഫെലോഷിപ്പ്

ജൂലൈ മാസം നമ്മുടെ ഉപസഭയായ കല്ലുപ്പാറ സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ആതിഥ്യം വഹിച്ചു.

പാർക്കിംഗ് ആവശ്യത്തിന് പുതിയ വസ്തു

ഭരണസമിതിയുടെയും പൊതുയോഗം തിരഞ്ഞെടുത്ത വാർഡ് പ്രതിനിധികളുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ ഭവനങ്ങൾ സന്ദർശിച്ചു. ജൂലൈ

29ന് post dated ചെക്കുകൾ നൽകിക്കൊണ്ട് വസ്തു പേരിൽ കൂട്ടി. ഇനിയും 10 ലക്ഷം രൂപയോളം ഫണ്ട് ആവശ്യമുണ്ട്. അനുഭാവപൂർവ്വം സഹകരിക്കുമല്ലോ.

ആത്മായ ഞായർ

Sr. ജെസീന പി. ജോസഫ് (ബെഥേൽ) ഇവിടെയും നമ്മുടെ സഭാംഗങ്ങൾ വിവിധ ഇടവകകളിലും വചന ശുശ്രൂഷ നിർവഹിച്ചു.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

തൊപ്പറമ്പിൽ അനു സാം കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റി B. Arch പരീക്ഷയിൽ ഒന്നാം റാങ്ക് കരസ്ഥമാക്കി. ഇടവകയുടെ മെറിറ്റ് അവാർഡ് ശേഖരിച്ചു. നിമിഷ, ഗ്ലോറി, ജോഹന്നാ എന്നിവർക്ക് ലഭിച്ചു.

എഡ്യൂക്കേഷൻ & മെഡിക്കൽ സൊസൈറ്റി

വാർഷിക പൊതുയോഗം സെപ്റ്റംബർ 7 ശനിയാഴ്ച ബോയ്സ് ഹോസ്റ്റലിൽ നടത്തപ്പെടും.

കാൻസർബരി ആർച്ച് ബിഷപ്പ് സന്ദർശനം

കോട്ടയത്തു നടന്ന സമ്മേളനത്തിൽ വാഹനം ക്രമീകരിച്ച് നമ്മുടെ സഭാംഗങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു.

ജൂനിയർ ക്വയർ റിട്രിറ്റ്

ആഗസ്റ്റ് 25 ശനിയാഴ്ച പള്ളിയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു.

ഗായകസംഘ ഞായർ

റവ. വിജി വർഗീസ് ഈപ്പൻ മുഖ്യഅതിഥിയായി പങ്കെടുക്കുന്നു. തുടർന്ന് സെമിനാറും നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്.

ഹാബേൽ ദിനാഘോഷങ്ങൾ

സെപ്റ്റംബർ 6, 7 തീയതികളിൽ കൈപ്പറ്റ ഹാബേൽ മെമ്മോറിയൽ ദൈവാലയത്തിൽ

ജൂലൈ-ഓഗസ്റ്റ് മാസം		
റിഫ്രഷ്മെന്റ് നൽകിയവരുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ		
7.7.2019	കെ.എ. ജോൺ	കാലാപ്പറമ്പിൽ
14.7.2019	റിൻസി കെ. ഏബ്രഹാം	തൊട്ടിപ്പറയ്ക്കൽ
21.7.2019	അഭ്യൂദയകാംക്ഷി	
28.7.2019	എബി എം. വർഗീസ്	മുണ്ടയ്ക്കമലയിൽ
4.8.2019	റെയ്ച്ചൽ ജോർജ്ജ്	കാലാപ്പറമ്പിൽ
11.8.2019	അഭ്യൂദയകാംക്ഷി	
18.8.2019	അഭ്യൂദയകാംക്ഷി	
25.8.2019	അഭ്യൂദയകാംക്ഷി	

ആരാധനയിൽ പാട്ടിനും ഗായകസംഘത്തിനുമുള്ള സ്ഥാനം സഖരിയ ജോൺ, തൃണ്ടിയിൽ

“ആകയാൽ നാം ആത്മാവുകൊണ്ടും ബുദ്ധികൊണ്ടും പാടും”
(1കൊരി. 14:15)

മദ്ധ്യകേരള മഹായിടവക സെപ്റ്റംബർ ഒന്നാം ഞായറാഴ്ച ഗായകസംഘ ഞായറായി ആചരിക്കുന്നവേളയിൽ, നമ്മുടെ ആരാധനയിൽ പാട്ടിനും ഗായകസംഘത്തിനുമുള്ള പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു ചെറിയ ചിന്ത പങ്കുവയ്ക്കുവാൻ അവസരം ലഭിച്ചതോർത്ത് ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു.

ആരാധനയിലും കൂട്ടായ്മയോഗങ്ങളിലും പാട്ടിന് പ്രഥമസ്ഥാനമാണുള്ളത്. യിസ്രായേലിന്റെ പാട്ടുപുസ്തകമായിട്ടാണ് സങ്കീർത്തനങ്ങൾ അറിയപ്പെടുന്നത്. പൗലൊസ് വിവിധ സഭകൾക്ക് ലേഖനമെഴുതുമ്പോൾ കർത്താവിന് പാട്ടുപാടുവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു (എഫെ. 5:19; കൊലൊ. 3:16). യേശുവിന്റെ യെരൂശലേമിലേക്കുള്ള പ്രവേശനയാത്രയിൽ ജനക്കൂട്ടം അത്യുച്ചത്തിൽ ദൈവത്തെ പാടിപുകഴ്ത്തുന്നു. ഇവർ മിണ്ടാതിരുന്നാൽ ഈ കല്ലുകൾ ആർത്തുവിളിക്കും എന്ന് സത്യവേദപുസ്തകം നമ്മോട് ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. ഇവിടെയാണ് ആരാധനയിൽ പാട്ടിന്റെ പ്രസക്തി നാം തിരിച്ചറിയേണ്ടത്. ആരാധനയിൽ പാട്ടിനുള്ള സ്ഥാനം ഉന്നതമാണ്. പാട്ടുകൾ ആത്മാവുകൊണ്ടും ബുദ്ധികൊണ്ടും അർത്ഥം ഗ്രഹിച്ചും പാട



ണം. അത്തരം പാട്ടുകൾ മാത്രമേ ദൈവമുമ്പിൽ സൗരഭ്യവാസനയായി എത്തപ്പെടുകയുള്ളൂ. ഒപ്പം അവനുമുക്ക് ആത്മികവർദ്ധന വരുത്തുന്നതും ആയിത്തീരും. ബുദ്ധികൊണ്ട് എന്നതിൽ with the mind എന്നും with understanding എന്നും കാണുന്നു.

സന്ദർഭം താളലയങ്ങളുടെ സമ്മേളനമാണ് പാട്ടിനെ മനോഹരമാക്കുന്നത്. അത്തരം പാട്ടുകൾ മനസ്സിനു ആഹ്ലാദവും കുളിർമ്മയും ഉണ്ടാക്കും. എന്നാൽ അവയ്ക്ക് ഹൃദയത്തിൽ ചലനങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ കഴിയണമെന്നില്ല. ആത്മാവിലൂടെയൊന്നും പാടിയാൽ മാത്രമേ ഹൃദയത്തിൽ ചലനങ്ങളുണ്ടാവുകയുള്ളൂ. അതുകൊണ്ട് ദൈവമേ ആത്മാവുകൊണ്ടും ബുദ്ധികൊണ്ടും പാടുവാൻ ഗായകസംഘാംഗങ്ങളെയും ആരാധനാസമൂഹത്തെയും സഹായിക്കണമേ എന്നു നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

യിസ്രായേൽജനം ചെങ്കടൽ കടന്ന് വാഗ്ദത്തഭൂമിയിലേക്ക് കടന്നപ്പോൾ അവർ പാടി എന്നു നാം വായിക്കുന്നു. “ഞാൻ യഹോവയ്ക്ക് പാട്ടുപാടും അവൻ മഹോന്നതൻ; അവൻ എനിക്ക് രക്ഷയായി; അവൻ എന്റെ ദൈവം; ഞാൻ അവനെ സ്തുതിക്കും” (പുറ. 15). നമുക്ക് ജീവിതത്തിൽ പാടാൻ അനവധി അവസരങ്ങൾ ദൈവം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നമ്മുടെ അനുഗ്രഹത്തിന്റെയും ആപത്തിന്റെയും മദ്ധ്യേ കർത്താവിനെ പാടിസ്തുതിക്കുവാൻ കഴിയണം. ദൈവവാസന്മാരുടെ ജീവിതാനുഭവങ്ങളാണ് പല പാട്ടുകളുടെയും അടിസ്ഥാനം. അർദ്ധരാത്രിയിൽ പൗലൊസും ശീലാസും ജയിലറയിൽ ദൈവത്തെ പാടിസ്തുതിച്ചു. അവരുടെ ബന്ധനങ്ങൾ അഴിഞ്ഞു. കാരാഗൃഹപ്രമാണി മാനസാന്തരം പ്രാപിച്ചു (അ.പ്ര. 10:25-31). നമ്മുടെ ആരാധനയും ഗാനാലാപനവും ബന്ധനങ്ങൾ അഴിയുവാനും അനേകരെ രക്ഷയുടെ അനുഭവത്തിലേക്ക് നടത്തുവാനും ഇടയാകുന്നതാവണം.

മദ്ധ്യകേരള മഹായിടവകയിലെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ട ഗായകസംഘങ്ങളിൽ ഒന്നാണ് മുണ്ടിയപ്പള്ളി ഇടവകയിലേത്. കാലാകാലങ്ങളിൽ അർപ്പണമനോഭാവത്തോടെ ഗായകസംഘത്തെ പരിശീലിപ്പിക്കുവാൻ പ്രഗത്ഭരായ വ്യക്തികളെ ദൈവം ഒരുക്കി. നമ്മുടെ ഗായകസംഘത്തിൽ പരിശീലനം നേടിയ പലരും ഇന്ന് ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ ശുശ്രൂഷ ചെയ്തുവ

രുന്നു എന്നത് അഭിമാനാർഹവും സന്തോഷദായകവുമാണ്. 152 വർഷം പിന്നിട്ട നമ്മുടെ സഭയിൽ ഗായകസംഘത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം ക്രമീകൃതമായി ആരംഭിക്കുന്നത് ആദരണീയനായ ജോർജ്ജ് കോശി സാർ കോട്ടയത്ത് വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി പോയതുമുതലാണ്. അവിടെനിന്നും ലഭിച്ച വെളിച്ചം തണ്ടിന്മേൽ ഉയർത്തിവയ്ക്കാൻ അദ്ദേഹം ശ്രമിച്ചു. അതിന് അനേകർക്ക് വെളിച്ചം നൽകുന്ന ഉത്തമ ഗായകസംഘമായി പടർന്നു പരിലസിക്കുന്നു. തുടർന്നു നമുക്ക് ദൈവബോധത്തോടെ മുന്പോട്ടുപോകുവാൻ കഴിയണം. അതിനനുസൃതമായ നേതൃത്വമാണ് ഇപ്പോഴുള്ളത്. അവരെ അഭിനന്ദിക്കുന്നതിനും ഈ അവസരം ഉപയോഗിക്കുന്നു.

സി.എസ്.ഐ. സഭയിൽ ഗാനങ്ങൾ ആരാധനയുടെ ഭാഗമാണ്. കുപ്പായം അണിഞ്ഞ് പട്ടക്കാരോടു ചേർന്ന് ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നത് വലിയ പദവിയും ഉത്തരവാദിത്വവുമാണ്. ആ ബോധ്യം ഗായകസംഘാംഗങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടാവണം. അവരെ ദൈവം ധാരാളമായി അനുഗ്രഹിക്കും എന്നതിൽ രണ്ടു പക്ഷമില്ല. നമ്മുടെ ഗായകസംഘത്തിലെ ഓരോ അംഗങ്ങളെയും ദൈവം കൂടുതൽ അനുഗ്രഹിക്കുകയും ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

“നമുക്ക് ദൈവത്തെ ആത്മാവുകൊണ്ടും ബുദ്ധികൊണ്ടും പാടി ആരാധിക്കാം.”

അനുദിനം ദൈവത്തോടുകൂടെ

റിജു വർക്കി തോമസ്, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ

ലോകം എന്നും വളരെ ആകാംഷയോടെ നോക്കിക്കാണുന്ന ഒരു വിഭാഗമാണ് യുവജനങ്ങൾ. അത് രാഷ്ട്രത്തിന്റെ ആണെങ്കിലും സംഘടനകളുടെ ആയാലും സഭയുടെ ആയാലും അതിന് യാതൊരു മാറ്റവുമില്ല. കാരണം നാളെയുടെ പ്രതീക്ഷകൾക്ക് രൂപവും ഭാവവും നൽകുന്നത് അവരുടെ രീതികളും പ്രവർത്തനങ്ങളും നിലപാടുകളും അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള വിശകലനമാണ്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ ഒരു ക്രൈസ്തവസഭയുടെ യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ പ്രതിനിധികളായി നിൽക്കുമ്പോൾ മറ്റു ആളുകളിൽനിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ ചില പ്രത്യേകതകൾ നമുക്ക് ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്. കാരണം, പ്രത്യേകമായ ചില ചട്ടക്കൂടുകൾക്കുള്ളിൽ നിന്നുംകൊണ്ട് പ്രവർത്തിക്കേണ്ട സാഹചര്യമാണ് ഇന്ന് നിലനിൽക്കുന്നത്.



ഫലങ്ങളെക്കുറിച്ചും പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ വിസ്മയിച്ചുകൂടാ. നാം എന്തുകൊണ്ട് അനുദിനം ദൈവത്തോട് അടുക്കണം എന്ന് മൂന്നു കാര്യങ്ങളിലൂടെ നോക്കാം.

1. നമ്മുടെ ദൈവം ജീവനുള്ള ദൈവമാണ്

നാം അനുദിനം ദൈവവചനം വായിക്കുന്നത് ചില തിരിച്ചറിവുകൾക്കുവേണ്ടിയാണ്. ഇന്നിന്റെ പ്രതിസന്ധികളിൽ ജീവിക്കുവാൻ, അതിനെ തരണം ചെയ്യുവാൻ നമ്മുടെ ചില തിരിച്ചറിവുകൾ ആവശ്യം ആണ്. വേദപുസ്തകത്തിൽ ഇത്തരം തിരിച്ചറിവുകൾ നൽകുന്ന ധാരാളം സംഭവപരമ്പരകൾ ഉണ്ട്. നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാരുടെ ദൈവം; ദൈവം സങ്കേതവും കോട്ടയും; നമ്മെ ഉള്ളതുപോലെ കാണുന്ന ദൈവം; ഇങ്ങനെ തുടങ്ങി ഒട്ടനവധി സംഭവങ്ങൾ നമുക്ക് കാണുവാനായി സാധിക്കുന്നുണ്ട്. ഒരു ക്രൈസ്തവ വിശ്വാസിയായി വീണ് പഠിപ്പിച്ച് അഭിമാനിച്ചു നടക്കുന്ന നമുക്ക് ഈയൊരു തിരിച്ചറിവ് ഉണ്ടോ? അതിനായി ഉള്ള തീവ്രമായ ഒരു ആഗ്രഹം ഇന്നത്തെ തലമുറയ്ക്ക് ഉണ്ടോ?... നാശോന്മുഖമായ ലോകത്തെ നോക്കി പരിതപിക്കാതെ ജീവൻ പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന കർത്താവിനേക്കു നമുക്ക് നമ്മുടെ അധര

ങ്ങളും മിഴികളും തുറക്കപ്പെടണം. അപ്പോൾ നമുക്ക് ഇന്നിന്റെ പ്രതിസന്ധികൾ തരണം ചെയ്യാനുള്ള തിരിച്ചറിവുകൾ പ്രാപിക്കുവാനായി സാധിക്കും. ജീവനുള്ള ദൈവത്തെ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് ആരാധിക്കുവാൻ നമുക്ക് സാധിക്കണം. മരിച്ച് പ്രതിസന്ധികളും പ്രയാസങ്ങളും ഉണ്ടാകുമ്പോൾ സ്വയത്തിൽ ആശ്രയിക്കരുത്.

2. പുതൂക്കവും രൂപാന്തരവും പ്രാപിക്കുന്നതിന്

“ഈ ലോകത്തിന് അനുരൂപമാകാതെ നന്മയും പ്രസാദവും പൂർണ്ണതയും ഉള്ള ദൈവഹിതം ഇന്നതെന്ന് തിരിച്ചറിയേണ്ടതിന് മനസ്സു പുതൂക്കി രൂപാന്തരപ്പെടുവിൻ” (റോമർ 12:2). പുതൂക്കത്തിനും രൂപാന്തരത്തിനും ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ഈ ലോകത്തിന് അനുരൂപരാകരുത് എന്ന ശക്തമായ നിർദ്ദേശമാണ് വി. പൗലൊസ് നൽകുന്നത്. വിശ്വാസികളായ നാം ലോകത്തോട് സ്വീകരിക്കേണ്ട സമീപനം പ്രത്യേക രീതിയിൽ ആയിരിക്കണം. ദൈവാത്മാവിനെ സ്വീകരിച്ച നാം അതുവഴി ആന്തരിക നവീകരണം സാദ്ധ്യമാക്കണം. അപ്പോൾ ദൈവഹിതം എന്തെന്ന് തിരിച്ചറിയാൻ നമുക്ക് സാധിക്കും. ദൈവത്താൽ സകലവും സാദ്ധ്യം എന്നു വിശ്വസിക്കുന്ന ദൈവമക്കളുടെ പ്രാർത്ഥനയാണ് പുതൂക്കണമേ, രൂപാന്തരപ്പെടുത്തണമേ എന്നുള്ളത്. വിലപിച്ച കണ്ണടച്ച് ഇരുട്ടാക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യാനികളെ അല്ല ദൈവത്തിന് ആവശ്യം. ക്രിസ്തുവിലൂടെ തങ്ങളെ ആരാണെന്ന് അറിഞ്ഞ് പ്രാർത്ഥനയുടെ ശക്തി അറിഞ്ഞ ക്രിസ്തുശിഷ്യരായി നാം മാറണം. അതിനുവേണ്ടി നമ്മുടെ ജീവിതം തന്നെ ആരാധനയായി മാറണം.

3. ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ നിർവ്വഹിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി

ഒരിക്കലും സ്വയം പഴിക്കുന്നതും

മറ്റുള്ളവരെ പഴിക്കുന്നതും ആയ സ്വഭാവം പ്രകടിപ്പിക്കുവാനല്ല; മരിച്ച് പ്രശ്നത്തെ നമ്മുടേതാക്കി മാറ്റുകയാണ് വേണ്ടത്. നമ്മെ ഒരു വശത്തിലേക്ക് മാറ്റിനിർത്തുകയല്ല മരിച്ച് മധ്യത്തിൽ കാണുമ്പോൾ അതു പരിഹരിക്കുവാനുള്ള ഉത്തരവാദിത്വം നമ്മുടേതായി മാറും. യേശു കഹർന്നഹുമിലെ ഒരു വീട്ടിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആ വീടിന്റെ മേൽക്കൂര പൊളിച്ച് താഴെ ഇറക്കിയ പക്ഷവാതക്കാരനെ സൗഖ്യമാക്കിയ സംഭവം ഇതിനുദാഹരണമാണ്. പക്ഷവാതക്കാരനെ യേശുവിന്റെ അടുക്കൽ കൊണ്ടുവരുന്നതു മാത്രമല്ല തങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം എന്ന് പക്ഷവാതക്കാരനെ കൊണ്ടുവന്നവർക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. മരിച്ച് അവന് സൗഖ്യം ലഭിക്കുമ്പോൾ പ്രയത്നിക്കേണ്ടത് അവരുടെ ഉത്തരവാദിത്വം ആണെന്ന് അവർക്ക് ബോധ്യമുണ്ടായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടുതന്നെ ആ പ്രശ്നത്തിന്റെ മധ്യത്തിലേക്ക് തങ്ങളെ തന്നെ വിട്ടുകൊടുത്ത് മേൽക്കൂര പൊളിക്കുക എന്ന ഏറെ പഴി കേൾക്കാവുന്നതും ഏറെ പ്രയത്നം ആവശ്യമായ ജോലി അവർ സന്തോഷത്തോടെ ഏറ്റെടുത്തു. ഇന്നത്തെ യുവത്വത്തിന് മാതൃകയാക്കാവുന്ന പ്രവൃത്തിയാണ് ഇവിടെ കാണുന്നത്.

യൗവനത്തിന്റെ തീക്ഷ്ണതയും ഏരിവും സമൂഹത്തിലെ ചില ക്രമങ്ങളെ ക്രിയാത്മകമായി ഉടച്ചുവാർത്ത് സമൂഹത്തിന് പ്രയോജനമുള്ള വിധത്തിൽ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുവാനുള്ള ചാലകങ്ങളായി നമുക്കു മാറാം. ഭ്രമിപ്പിക്കുന്ന ആധുനിക ജീവിതക്രമങ്ങളിലും പരിചിതമല്ലാത്ത ജീവിതസാഹചര്യങ്ങളിലും യുവജനങ്ങളിൽ സമൂഹം അർപ്പിക്കുന്ന വലിയ പ്രതീക്ഷ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ യഥാർത്ഥ ആത്മീയതയിൽ ചുവടുകൾ ഉറപ്പിച്ചു ജീവിക്കുവാൻ ദൈവം നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ.

ഭരണസേവായോഗ്യ/ആഭ്യന്തരസേവായോഗ്യ

ജൂൺ - ജൂലൈ

പേര്	തുക
1 - ഓ വാർഡ്	
1 അച്ചാമ്മ തോമസ്, പാമല പുത്തൻവീട്	1200
2 മനിയമ്മ കുര്യൻ, പാമല പുത്തൻവീട്	1000
3 പി.സി. അലക്സാണ്ടർ, പാമല പുത്തൻവീട്ടിൽ	600
4 എം.കെ. ചാക്കോ, മരുതുരുതുറ	3000
5 ജോൺ ചാക്കോ, കച്ചിറ	1100
6 എ.വി. വറുഗീസ്, ഏടേട്ട്	400
7 വറുഗീസ് റ്റി. കുരുവിള, തൈപ്പനമി	1000
8 കെ.ജെ. വറുഗീസ്, കോട്ടയ്ക്കാപ്പനമി	400
9 ഫിലിപ്പ് ഹാനോക്ക്, പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്	1000
10 ബാബു ജോർജ്ജ് ഏബ്രഹാം, ചേച്ചാകുന്നിൽ	600
11 പി.ജി. വറുഗീസ്കുട്ടി, മണ്ണിൽപീപ്പലാൻഡ്	400
12 ശോശാമ്മ ചെറിയാൻ, മുണ്ടയ്ക്കൽമലയിൽ	150
13 വർഗീസ് പി. ഹാനോക്ക്, പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്	1600
14 പി.വി. തങ്കച്ചൻ, പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്	1000
15 ഉഷാ വറുഗീസ്, പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്	1000
16 ആശിഷ് വറുഗീസ്, പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്	2000
17 ഏലിയമ്മ ഏബ്രഹാം, ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ	1500
18 കുഞ്ഞുമോൻ തോമസ്, വാണിയപ്പുരയ്ക്കൽ	150
19 ചെറിയാൻ യോഹന്നാൻ, ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ	200
20 അച്ചാമ്മ പൗലോസ്, താഴികമലയിൽ	2000
21 സ്വാമിദാസ്, പുമാത്തിവിള	200
22 മനിയമ്മ ഐസക്ക്, പാറയിൽ	2000
23 പി.വി. ഇട്ടി, മണ്ണിൽമലയിൽ	100
24 സാബു ജോൺ ഏബ്രഹാം, ചേച്ചാകുന്നിൽ	1000
25 പി.സി. ജോൺ, ഓവിൽപുതുപ്പനമി	450
26 ജോൺസൺ റ്റി.പി., തെക്കേക്കര	500
27 വർഗീസ് വർഗീസ്, പാറയിൽ പനമ്പത്ത്	1500
28 സാം റ്റി. കുരുവിള, തൈപ്പനമി	1000
2 - ഓ വാർഡ്	
29 മാത്യു ചെറിയാൻ, തുണ്ടിയിൽവടക്കേതിൽ	900

30	ജോർജ് ചെറിയാൻ തുണ്ടിയിൽ വടക്കേതിൽ	1000
31	കെ.കെ ജോർജ്, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ	500
32	ഗീവർഗീസ് മാത്യു, പാണംകുളത്ത്	600
33	വർക്കി കുരുവിള, തൈപ്പനമിൽ	200
34	സുനോജ് ജേക്കബ് കുര്യൻ, തുണ്ടിയിൽ	1000
35	റ്റി.ബി. ജോർജ്, തുണ്ടിയിൽ	500
36	ഷാജി ജോർജ്, മുല്ലപ്പള്ളിൽ	1000
37	വർക്കി ജോർജ്, അമ്പാട്ടുകുന്നേൽ	1000
38	ഏലിയാമ്മ ഈശോ, ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ	400
39	ചാണ്ടി സി. തോമസ് തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	450
40	സുരേഷ് കുര്യൻ, തുണ്ടിയിൽ	500
41	പി.വി. മാത്യു, പാറടിയിൽ	250
42	സുസൻ തോമസ്, കാലാപ്പനമിൽ	1500
43	ഏലിയാമ്മ തോമസ്, മലയ്ക്കൽ	100
44	ജേക്കബ് റ്റി. ജോർജ്, തുണ്ടിയിൽ	400
45	ചിന്നമ്മ ഏബ്രഹാം, കാലാപ്പനമിൽ	500

3 - ൦൦ വാർഡ്

46	സാം സി. കുരുവിള, ഇലവുകൾ മേലേക്കുറ്റ്	300
47	കോരള ജോൺ, ഇലവുകൾ	2100
48	ഇ.ജി. ജോൺ, ഇലവുകൾ	1200
49	റവ. ഇ.ജി. കോരള, ഇലവുകൾ	1000
50	ജോർജ് പി. ജോൺ പൗസ്തലാത്ത്	1000
51	മറിയമ്മ യോഹന്നാൻ, പൊരിവട്ടായിൽ	1000
52	സാബു തോമസ്, വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ തെക്കേതിൽ	300
53	ജോസഫ് തോമസ്, വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ തെക്കേതിൽ	1500
54	അന്നമ്മ കുരുവിള, തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	1100
55	ബെൻസി കെ. തോമസ് തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	1000
56	പി.എം. മാത്തുക്കുട്ടി, പണിക്കന്റേത്ത് തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	200
57	ശോശാമ്മ മത്തായി, ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ	200
58	മേരി ചാണ്ടി, മൈലയ്ക്കൽ പുത്തൻപനമിൽ	1400
59	സി. ചാണ്ടി, തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	800
60	ഇ.സി. മാത്യു, ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ	600
61	തോമസ് കെ. വർക്കി, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ റിജുദവൻ	1500
62	പി.എം. സുസന്ന എബനേസർവില്ല	500
63	ചിന്നമ്മ ചാണ്ടി ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ	400
64	റോയി വർഗീസ്, വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ തെക്കേതിൽ	1700
65	തോമസ് ജോർജ്, വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ	500

66	വർഗീസ് ജോൺ, കോടംപള്ളിയിൽ	500
67	എം.സി. ഏബ്രഹാം, മൈലയ്ക്കൽ	50
68	കുരുവിള മാത്യു, മുണ്ടയ്ക്കമണ്ണിൽ	400
69	എം.എം. ഏബ്രഹാം, മൈലയ്ക്കൽ	2000

4 -ാം വാർഡ്

70	റവ. സാജി കെ. സാം, പാഴ്സനേജ്	2700
71	എം.വി. കോശി, മുണ്ടയ്ക്കമലയിൽ	400
72	വറുഗീസ് ഇഴപ്പൻ, പാറയിൽ പീസ് കോട്ടേജ്	2000
73	കെ.കെ. ഏബ്രഹാം, കുളങ്ങര രഹബോത്ത്	400
74	സജി ഏബ്രഹാം, കുളങ്ങര രഹബോത്ത്	4000
75	റ്റി.സി. മാത്യു, തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	500
76	റ്റി.എ. വർഗീസ്, താഴികയിൽ	300
77	ചാണ്ടി അലക്സാണ്ടർ, ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	600
78	വി.എ. മാത്യു, വെള്ളച്ചേരിൽ	600
79	ഡോ. വി.ജെ. വറുഗീസ്, പാറയിൽ വള്ളോംകുന്ന്	1500
80	ഏബ്രഹാം സി. ജോർജ്, ചേച്ചാകുന്നിൽ	2000
81	ഏലിയാമ്മ ചെറിയാൻ, താഴികയിൽ	550
82	ഏബ്രഹാം വർഗീസ്, മന്തിൽ	600
83	ശൈജു കെ. വർഗീസ്, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ	500
84	വിജയരാജ് മുണ്ടയ്ക്കൽ	200
85	കുര്യൻ കെ. ജോൺ, കാഞ്ഞിരത്തികൾ	100
86	നെജി വർഗീസ്, കാഞ്ഞിരത്തികൾ	2000
87	അനമ്മ ഏബ്രഹാം, പാറയിൽ വള്ളോംകുന്നിൽ	1000
88	റ്റോം ജോൺസൺ, പാറയിൽ വള്ളോംകുന്നിൽ	500
89	അനമ്മ ചെറിയാൻ, മുണ്ടയ്ക്കൽമലയിൽ	1000
90	അനീഷ് സി. മാത്യു, തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	1000
91	അജി ജോൺ മാത്യു, തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ	5000

5 -ാം വാർഡ്

92	റോച്ചൽ ജോർജ്, കാലാപ്പറമ്പിൽ	600
93	റിബേക്കാ ജോൺ, തൈപ്പറമ്പിൽ	1000
94	ജൂലി ഷിബു, നെല്ലിമുട്ടിൽ	1000
95	സഖറിയ ജോൺ, തുണ്ടിയിൽ	1000
96	ജോജോ സഖറിയ, തുണ്ടിയിൽ	300
97	മാത്യു കെ. വർക്കി, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ	1000
98	കെ. ഷൺമുഖം, നെല്ലിമുട്ടിൽ	200
99	കെ.ജി. മാത്തുക്കുട്ടി, കാരിമുട്ടിൽ	1100
100	ലീലമ്മ ഏബ്രഹാം, കാരിമുട്ടിൽ	400

101	ആലീസ് ജോസഫ്, നെല്ലിമുട്ടിൽ	400
102	സോമൻ ജോസഫ്, നെല്ലിമുട്ടിൽ	250
103	ചാണ്ടി എൻ. ജോർജ്ജ്, നെല്ലിമുട്ടിൽ	2000
104	കെ.വി. ജോൺ, കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ ജോയിദവൻ	1500
105	വർഗീസ് ജേക്കബ്, തൈപ്പനമ്പിൽ	760
106	സാം വി. ജേക്കബ് തൈപ്പനമ്പിൽ	2000
107	കെ.വി. വർഗീസ്, കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ	600
108	കെ.കെ. ചെറിയാൻ കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ	2000
109	വിനു കെ. ചെറിയാൻ, കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ	1000
110	സാബു ജോൺ കോരൂത്ത്, കൊച്ചുമണ്ണിൽ	2000
111	വർഗീസ് തോമസ്, കൊച്ചുമണ്ണിൽ	400

6 -ാം വാർഡ്

112	കൊച്ചിട്ടി ഏബ്രഹാം, മണ്ണിൽ	400
113	ഇഴപ്പൻ കെ. ചെറിയാൻ, കട്ടത്ര	1000
114	ഇ.വി. ചെറിയാൻ, ഇട്ടിയ്ക്കൽ	200
115	ഇ.വി. ജേക്കബ്, ഇട്ടിയ്ക്കൽ	300
116	ഇ.വി. ഏബ്രഹാം, ഇട്ടിയ്ക്കൽ	200
117	ഇ.വി. ജോർജ്ജ്, ഇട്ടിയ്ക്കൽ	700
118	സുസമ്മ ജോർജ്ജ്, ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	2000
119	എ. ഏബ്രഹാം, ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	400
120	ജോർജ്ജ് വർഗീസ്, തനിക്കുന്നിൽ	1000
121	ഡോ. വി. ജോൺ, വല്ലേട്ട്	1500
122	മേരി തോമസ്, ചെച്ചാകുന്നിൽ	1000
123	ജേക്കബ് കുര്യൻ ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	300
124	മേരി രാജു, ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	300
125	സാബു ജേക്കബ്, താഴികയിൽ	1000
126	ജോൺ തോമസ്, ഇലവുകൽമലയിൽ	1000
127	അനമ്മ വർഗീസ്, തനിക്കുന്നിൽ	1500
128	കോശി വർഗീസ്, തനിക്കുന്നിൽ	500
129	അനമ്മ മാത്യു, ചക്കാലയിൽ	1000
130	ജോൺ മാത്യു, ചക്കാലയിൽ സഞ്ജുവില്ല	1000
131	കെ.കെ. കുരുവിള, കുളങ്ങര സാജൻവില്ല	500
132	മറിയാമ്മ ചാക്കോ, ചാത്തനാട്ട്	700
133	റ്റി.വി. വർഗീസ്, തനിക്കുന്നിൽ	500
134	വി.എ. ജോൺ ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	750
135	ചിന്നമ്മ അലക്സാണ്ടർ, കരിപ്പക്കുഴിയിൽ	900

136	സാനാമ്മ മാത്യുക്കുട്ടി, ഇഴട്ടിയ്ക്കൽ	1300
137	ജിജി ജേക്കബ്, കരിപ്പക്കുഴിയിൽ	1000
138	കെ.എ. ജോൺ, കാലാപ്പനമ്പിൽ	400
139	സിസി വർക്കി, കോട്ടയ്ക്കപ്പനമ്പിൽ	300
140	ഡോ. മാത്യു ജോൺ, വല്ലേട്ട്	1500
141	വർഗീസ് ജോൺ, അമ്പാട്ടുകുന്നേൽ	100
142	അന്നമ്മ ഉമ്മൻ, ഇഴട്ടിയ്ക്കൽ	800
143	പി.റ്റി. തോമസ്, പാനയിൽ അക്കരപ്പനപ്പിൽ	500
144	ജോൺ കുര്യൻ, ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	1000
145	ഇ.റ്റി. കോരൂള, ഇലവുകാൽമലയിൽ	1000
146	സി. ജേക്കബ്, താഴികയിൽ	2000
147	രാജീവ് മോൻസി വർക്കി, ഇഴട്ടിയ്ക്കൽ	200
148	സാജൻ പോൾ, സി.ഡി. സദനം	1010
149	തോമസ് മാത്യു, ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ	100

7 - ഓ വാർഡ്

150	തോമസ്കുട്ടി എ.കെ. ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ	700
152	കോശി മാത്യു, ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ	100
154	ഏലിയാമ്മ ചെറിയാൻ, നടപ്പനമ്പിൽ	100
156	റ്റി.റ്റി. പോത്തൻ, തുരുത്തുമല	600
158	ജോൺ യോഹന്നാൻ, തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ	400
160	മാത്യു യോഹന്നാൻ, തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ	600
162	കോശി യോഹന്നാൻ , തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ	450
164	ഷാജി പുന്നുസ്, മംഗലത്ത്	600
166	സാബു ഏബ്രഹാം, തുരുത്തുമല	1200
168	റേച്ചൽ വർഗീസ് മുണ്ടയ്ക്കൽമലയിൽ	400
170	വി.എം. സഖറിയ, വടശ്ശേരിൽ	400
172	ജിജി എം. സഖറിയ, വടശ്ശേരിൽ	2000
174	ജോൺ ഏബ്രഹാം, തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ	600
176	ജോർജ്ജ് ഏബ്രഹാം തൈക്കേക്കുറ്റ് തകിടിയിൽ	1000
178	ലിജോ കോശി, നടപ്പനമ്പിൽ	100
180	എം.പി. ഫിലിപ്പ്, മംഗലത്ത്	300
182	എം.പി. പുന്നുസ്, മംഗലത്ത്	150
184	പി.കെ. കോശി, ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ	800
186	അദ്വൈതകാംക്ഷി	1000

ആകെ

150060

പിറന്നാൾ സ്തോത്രം

സെപ്റ്റംബർ- ഒക്ടോബർ

On your Birthday we wish you all many happy returns of the day

സെപ്റ്റംബർ

- | | | | |
|-----|---------------------------|---|---------------------|
| 1. | ജോൺ കുര്യൻ | - | മുണ്ടയ്ക്കൽ |
| | ജിനോ ജേക്കബ് | - | ഓവിൽ പുതുപ്പറമ്പിൽ |
| | അന്നമ്മ തോമസ് | - | ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ |
| | ജ്യോസ്സ് സാനാ മുണ്ടയ്ക്കൽ | - | വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ |
| 2. | റവ. വിജു വർക്കി ജോർജ്ജ് | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |
| | റ്റി.ഐ വർഗ്ഗീസ് | - | തുണ്ടിയിൽ |
| | ശോശാമ്മ ഇഴപ്പൻ | - | കുട്ടിത്ര |
| | അലക്സ് കെ ചാണ്ടി | - | കുളങ്ങര |
| | നഥനിയേൽ ആശിഷ് | - | പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ് |
| | നെഹാ ജിബു ജേക്കബ് | - | ഈട്ടിക്കൽ |
| 3. | റിജു ദീപു | - | തറിക്കുന്നിൽ |
| 4. | ഷിബു | - | മൈലയ്ക്കൽ |
| | ലിജി അച്ചാമ്മ ജോസ് | - | തുരുത്തുമല |
| | ജോസിൻ ജോർജ്ജ് ഏബ്രഹാം- | - | മൈലയ്ക്കൽ |
| | നീതു പൊന്നു ചാണ്ടി | - | തൊട്ടിപ്പറയ്ക്കൽ |
| | എൽസി മാത്യു | - | മൈലയ്ക്കൽ |
| 6. | ഏബ്രഹാം മോഹൻ | - | ചേച്ചാകുന്നേൽ മലയിൽ |
| | ഷിജു തോമസ് | - | ഒറ്റപ്പാക്കൽ |
| | നീതു സജി | - | മംഗലത്ത് |
| | ബീനാ ജോർജ്ജ് | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |
| 7. | ജോഷ്യാ കുര്യൻ റിൻസി | - | തുണ്ടിയിൽ |
| | കെവിൻ ഷാജി | - | മംഗലത്ത് |
| 8. | പ്രിയ റേച്ചൽ ഏബ്രഹാം | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |
| | ദിയാ സുസൻ ജോർജ്ജ് | - | ഇലവുകൾ |
| 9. | ക്രിസ്റ്റീനാ ആൻ ഏബ്രഹാം | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |
| | റീബാ ജേക്കബ് | - | തൈപ്പറമ്പിൽ |
| | ഒലീവിയ റ്റിക്കിൽ സാം | - | തൈപ്പറമ്പിൽ |
| | ക്രിസ്റ്റി ചെറിയൻ ജേക്കബ് | - | മുണ്ടയ്ക്കൽ മലയിൽ |
| | നിനോ മരിയ സാം | - | പാഴ്സനേജ് |
| 10. | അന്നമ്മ ജോൺ | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |
| | ജെയിൻ റോജി | - | ഈട്ടിക്കൽ |
| | ജോവാൻ ജോൺ ജേക്കബ് | - | ഓവിൽ പുതുപ്പറമ്പിൽ |
| 11. | ആനന്ദ് സി. ഏബ്രഹാം | - | ചേച്ചാകുന്നിൽ മലയിൽ |
| | നിയൻ കെ വർഗ്ഗീസ് | - | കൊച്ചു തുണ്ടിയിൽ |
| | ആൻഡ്രിയ ബിജി | - | തുരുത്തുമല |
| | ജോസ്ഫെൻ ശോശാ റോബിൻ- | - | ഇലവനാക്കുഴിയിൽ |
| 12. | സുബിൻ കെ ബാബു | - | ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ |
| | ഷോൺ കുര്യൻ സുരേഷ് | - | തുണ്ടിയിൽ |
| 13. | പ്രിയ റെയ്ച്ചൽ ഡെവിഡ്സൺ- | - | കാലാപ്പറമ്പിൽ |

ഇവേക ദൂതൻ
സെപ്റ്റംബർ/ഒക്ടോബർ

	രേണു സുസൻ അലക്സാണ്ടർ -	പാമല പുത്തൻ വീട്
14	വർഗ്ഗീസ് ജോർജ്ജ് -	തറിക്കുന്നിൽ
	റിജു വർക്കി തോമസ് -	കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ
15	ചാക്കോ മാത്യു -	തൈപ്പറമ്പിൽ മംഗല മന്ദിരം
	നിമ്മി മറിയം അലക്സ് -	പാമല പുത്തൻ വീട്
	നിഷാ ഏബ്രഹാം -	നെല്ലിമുട്ടിൽ
	ജീനാ എബി ജോൺ -	വല്ലേട്ട്
	അലൻ തോമസ് ജോൺസൺ -	പാറയിൽ വള്ളോം കുന്നിൽ
	ഇൗപ്പൻ ചാണ്ടി -	ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ
16	സാം റ്റി കുരുവിള -	തൈപ്പറമ്പിൽ
17	ഷാരൺ ഏബ്രഹാം സാബു -	തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ
	റോജി ജേക്കബ് ഫിലിപ്പ് -	ഇട്ടുകക്കൽ
	കെലിൻ ചാണ്ടി ഇൗപ്പൻ -	ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ
	മറിയമ്മ വർക്കീസ് -	പാറയിൽ
18	ചാണ്ടി ജോസഫ് എൻ -	നെല്ലിമുട്ടിൽ മലയിൽ
	അനമ്മ വർക്കീസ് -	കോട്ടയ്ക്കോ പറമ്പിൽ
19	റ്റീനാ സുസൻ ഫിലിപ്പ് -	കൊച്ചു തുണ്ടിയിൽ
20	ജോൺ ജേക്കബ് -	കരിപ്പക്കുഴിയിൽ
	ലീലാമ്മ തോമസ് -	മുണ്ടയ്ക്കൽ
	അനമ്മ മാത്യു -	പാറടിയിൽ
	സ്റ്റേബി ആൻ ജോസഫ് -	നെല്ലിമുട്ടിൽ
21	ജോർജ്ജ് സി ഏബ്രഹാം -	ചേച്ചാക്കുന്നേൽ
	ഷെറിൻ കെ സുസൻ തോമസ് -	കാലാപ്പറമ്പിൽ
	രാജി മേരി വർഗ്ഗീസ് -	ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ
22	അലക്സ് തോമസ് -	പാമല പുത്തൻ വീട്ടിൽ
	റ്റീ സി മാത്യു -	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	സോണിയ മറിയം ജോയി -	തറിക്കുന്നിൽ
23	അനീഷ് ചാണ്ടി മാത്യു -	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
24	ബർട്ടിനാ എൽസാ മാത്യു -	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
25	റ്റീ ബി ജോർജ്ജ് -	തുണ്ടിയിൽ
	വർഗ്ഗീസ് ജേക്കബ് -	തൈപ്പറമ്പിൽ
	അർപ്പിത മറിയം ഏബ്രഹാം -	വല്ലേട്ട്
26	സജി കുരുവിള ജോർജ്ജ് -	കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ
27	ചെറിയൻ വർഗ്ഗീസ് -	മുണ്ടയ്ക്കൽ മലയിൽ
28	മോനച്ചൻ ജേക്കബ് -	മുണ്ടയ്ക്കൽ കോക്കോത്ത്
29	മിലൻ ജേക്കബ് -	ഇലവനാക്കുഴിയിൽ
30	ശിൽപ ആൻ മാത്യു -	തുണ്ടിയിൽ വടക്കേതിൽ
	മറിയമ്മ തോമസ് -	ഇലവുകൽ മലയിൽ
ഒക്ടോബർ		
1	ഏബ്രഹാം ജോസഫ് -	നെല്ലിമുട്ടിൽ
	ശോശമ്മ ഏബ്രഹാം -	മഠത്തിൽ
2	മോഹൻ മാത്യു ജോൺ -	വല്ലേട്ട്
	കല ജേക്കബ് -	തൈപ്പറമ്പിൽ
	ബെനറ്റ് ജോർജ്ജ് ബ്ലൂസൻ -	ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
3	ആൽവിനാ അലക്സ് -	മൈലയ്ക്കൽ പുത്തൻപറമ്പിൽ
	നെവിൻ ബിനോ ജോർജ്ജ് -	തോട്ടത്തിൽ (ഇലവിനാൽകുഴി)
4	കെസിയ മറിയം തോമസ് -	കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ

ഇടവക ഭൃതന്
സെപ്റ്റംബർ/ഒക്ടോബർ

	ഈഡൻ സഖറിയാ ജിബിൻ	-	വടശ്ശേരിൽ
5	അനുഭേഷ് പോൾ	-	പാണംകുളത്ത്
	കെ ജേക്കബ് ചാക്കോ	-	നെല്ലിമുട്ടിൽ വടക്കേതിൽ
	റോബിൻ മാത്യു	-	ഇലവിനാൽ കുഴിയിൽ
	അനമ്മ ഫിലിപ്പ്	-	ഈട്ടിക്കൽ
	ശാന്തമ്മ ചെറിയാൻ	-	പാറയിൽ അക്കരപ്പറമ്പിൽ
	സോനാ മറിയം സുനിൽ	-	ഇലഞ്ഞിമുട്ടിൽ
6	നിധി റെയ്ചൽ വിജു	-	കാലാപ്പറമ്പിൽ
	ഡേവിഡ് ജോർജ്ജ് സിബിൻ	-	തെക്കേക്കൂറ്റ് തകിടിയിൽ
7	നീന സുസൻ ചെറിയാൻ	-	തുണ്ടിയിൽ
	നവീൻ ജോൺ സാബു	-	കൊച്ചുമണ്ണിൽ
	ക്രിസ്റ്റി വർഗ്ഗീസ് ഏബ്രഹാം	-	കാലാപ്പറമ്പിൽ
	നീയ ഹന്നാ ബിനോ	-	ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ
8	വർഗ്ഗീസ് വർഗ്ഗീസ്	-	പാറയിൽ പറമ്പത്ത്
	ജോൺ പി ജോർജ്ജ്	-	പൗവൃത്തിലാത്ത്
9	അലക്സ് കുര്യൻ	-	പാമല പുത്തൻവീട്
	ദാനി തോമസ്	-	തൊട്ടിപ്പറയ്ക്കൽ
	സീജ ബഞ്ചമിൻ	-	തുണ്ടിയിൽ
	വിനയ് തോമസ് സാം	-	ഈട്ടിക്കൽ തകിടിയിൽ
	സെലിൻ എൽസാ ചെറിൻ	-	കാട്ടുക്കരൻ ഹൗസ്
10	വർക്കി ജോർജ്ജ്	-	ഈട്ടിക്കൽ
	ചാക്കോ മാത്യു	-	ഇലവിനാക്കുഴിയിൽ
	പി വി മാത്യു	-	പാറടിയിൽ
	ചാക്കോ ജോർജ്ജ്	-	കച്ചിറ
	ശോശാമ്മ ഏബ്രഹാം	-	കാരിമുട്ടിൽ
	ഇ ജി ജോൺ	-	ഇലവുകൾ
	മോനു റോബി ഏബ്രഹാം	-	പടിഞ്ഞാറേക്കൂറ്റ്
11	തോമസ് തോമസ്	-	പാറയിൽ അക്കരപ്പറമ്പിൽ
	കോശി	-	തറിക്കുന്നിൽ
	രേഷ്മ എബി	-	തൈപ്പറമ്പിൽ സജി സദൻ
12	കോശി മാത്യു	-	തറിക്കുന്നിൽ
	സോണിയ ആൻ സുനിൽ	-	പാമല പുത്തൻ വീട്
	മേരി ശാമുവേൽ	-	പാഴ്സനേജ്
13	തോമസ് മാത്യു	-	ചേച്ചാക്കുന്നിൽ
	റീനാ ചെറിയാൻ	-	കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ
14	സുനിൽ തോമസ്	-	പാമല പുത്തൻ വീട്
	റിയ അന്ന ചെറിയാൻ	-	തറിക്കുന്നിൽ
	ശോശാ എലിസബത്ത് ചെറിയാൻ -	-	താഴികയിൽ പുത്തൻവീട്ടിൽ
	ബിബിൻ കോശി	-	ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ
15	അച്ചാമ്മ തോമസ്	-	പാമല പുത്തൻവീട്
16	വർഗ്ഗീസ് ജോൺ	-	പാലയ്ക്കൽ
	ആലീസ് ജോസഫ്	-	നെല്ലിമുട്ടിൽ
18	അച്ചാമ്മ പൗലോസ്	-	താഴികമലയിൽ
	വർഗ്ഗീസ് പി ഹാനോക്ക്	-	പടിഞ്ഞാറേക്കൂറ്റ്
	അശ്വിൻ ചെറി മാത്യു	-	തുണ്ടിയിൽ വടക്കേതിൽ
19	ലെനിസ് മാത്യു ഡേവിസ്	-	മുണ്ടയ്ക്കൽ
	കല ഷൺമുഖം	-	നെല്ലിമുട്ടിൽ

ഇവേക ദൂതൻ
സെപ്റ്റംബർ/ഒക്ടോബർ

20	മന്ന പി നിബു	-	മണ്ണിൽ പീസ് ലാന്റ്
21	ജോർജ്ജ് ചാണ്ടി	-	നെല്ലിമുട്ടിൽ മലയിൽ
	വർക്കി ജോർജ്ജ്	-	കൊച്ചുതുണ്ടിമലയിൽ
	റിബേക്കാ ജോൺ	-	തൈപ്പനമ്പിൽ
	ജേക്കബ് ചാണ്ടി	-	കുളങ്ങര
	വിനി അന്ന വർഗ്ഗീസ്	-	പാറടിയിൽ
	സ്വേത മറിയ സുനോജ്	-	തുണ്ടിയിൽ
	ഏയ്ഞ്ചൽ അന്ന എബി	-	മുണ്ടയ്ക്കൽ മലയിൽ
	മേരി മാത്യു	-	ചേച്ചാകുന്നിൽ
22	വർക്കി തോമസ്	-	കൊച്ചുതുണ്ടിമലയിൽ
	അന്നമ്മ കുരുവിള	-	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	മനു ജോർജ്ജ് ജോൺ	-	ഇലവുകൽ
	ഫെലിക്സ് പോൾ ജോൺസ്	-	തെക്കേക്കര
24	ഏബ്രഹാം ജോൺ	-	തുരുത്തുമലതകിടിയിൽ
	ബെൻസി ആലീസ് വർക്കീസ്	-	തുണ്ടിയിൽ
25	അലീനാ സാം	-	തൈപ്പനമ്പിൽ
	സി. ജേക്കബ്	-	താഴികയിൽ
26	റെജു മാത്യു	-	തറിക്കുന്നിൽ
	സ്റ്റീഫൻ ഷാജി	-	മംഗലത്ത്
	എം എം ഏബ്രഹാം	-	മൈലയ്ക്കൽ
	റിയ ലിസ് മാത്യു	-	മൈലയ്ക്കൽ
	മോനു മേരി ഏബ്രഹാം	-	പടിഞ്ഞാറേക്കുറ്റ്
27	ഷീബ തരകൻ	-	വല്ലേട്ട്
28	മാത്യു കുര്യൻ	-	പാമല പുത്തൻവീട്ടിൽ
	എബി ജോൺ	-	വല്ലേട്ട്
	ദീപ്തി മേരി ജോൺ	-	ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
	അനു രാജ് വർക്കി	-	ഇഴുട്ടിക്കൽ
	മറിയമ്മ ജോൺ	-	വല്ലേട്ട്
	ഫിലിപ്പ് കെ ചാണ്ടി	-	കുളങ്ങര
	ജോവാസ് ജോർജ്ജ് വർഗ്ഗീസ്	-	പാലയ്ക്കൽ
	അന്നമ്മ ജോൺ	-	ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
29	ബെൻസി കെ തോമസ്	-	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	ജോൺ ജേക്കബ്	-	തൈപ്പനമ്പിൽ
	വിനയ് തോമസ് സാം	-	ഇഴുട്ടിക്കൽ തകിടിയിൽ
	സമർപ്പൻ ഫിലിപ്പ് ഷെറിൻ	-	ഇഴുട്ടിക്കൽ
30	തോമസ് ചെറിയൻ	-	പാറയിൽ അക്കരപ്പനമ്പിൽ
	നവീൻ ജോർജ്ജ് വിജു	-	കാലാപ്പനമ്പിൽ
	ലാലി മാത്യു	-	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	ബ്രിയാന ലിസ് മാത്യു	-	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	പി എം മാത്തുക്കുട്ടി	-	തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
	എബ്രഹാം എസ് ജേക്കബ്	-	തൈപ്പനമ്പിൽ

ആഗോള ആംഗ്ലിക്കൻ സഭാ സമൂഹത്തിന്റെ പരമാദ്ധ്യക്ഷൻ
മോസ്റ്റ് റവ. ഡോ. ജസ്റ്റിൻ വെൽബിക്ക് സ്വാഗതം
2019 ആഗസ്റ്റ് 31 സെപ്റ്റംബർ 1,2
മഹാസംഗമം ആഗസ്റ്റ് 31, 5 pm
ബേക്കർ മൈതാനം കോട്ടയം

വിവാഹ വാർഷിക സ്തോത്രം

സെപ്റ്റംബർ- ഒക്ടോബർ

സെപ്റ്റംബർ

- 2 റവ. ഇ ജി കോരുള & ശാന്ത കോരുള - ഇലവുകൽ
- 4 Mrs. & Mr. ബെൻസി കെ തോമസ് - തൊട്ടിപ്പാറയ്ക്കൽ
- 5 റെൻസൺ പി കോശി & ബെറിൻ - ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ
- 6 Mrs. & Mr. ഫിലിപ്പ് ഹാനോക്ക് - പടിഞ്ഞാറെക്കുറ്റ്
- 7 Mrs. & Mr. ജോൺ കുരുവിള - ഇലവുകൽ
- 9 ബിനു ഐസക് വർഗ്ഗീസ് & നീന - ഇലവുകൽ
- 12 റോയി ജോർജ്ജ് & അച്ചമ്മ - മുണ്ടയ്ക്കൽ മലയിൽ
ജിജി എം സഖറിയ & ബീന - വടശ്ശേരിൽ
പി കെ കോശി & മറിയമ്മ - ഒറ്റപ്പാമുട്ടിൽ
- 14 എം എം മാത്യു & എൽസി മാത്യു - മൈലയ്ക്കൽ
- 15 Mrs. & Mr. മാത്യു വർക്കി - കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ
- 16 Mrs. & Mr. ജോൺ കുര്യൻ - ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
റവ. സാംജി കെ സാം & അനു സാംജി - പാഴ്സനേജ്
- 17 Mrs. & Mr. തോമസുകുട്ടി കുര്യൻ - ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
- 20 എം എം എബ്രഹാം & അന്നമ്മ ഏബ്രഹാം - മൈലയ്ക്കൽ
- 22 Mrs. & Mr. സാം തോമസ് - ഈട്ടിയ്ക്കൽ തകിടിയിൽ
- 23 Mrs. & Mr. ഡോ. പി. ജോൺ - വല്ലേട്ട്
- 26 Mrs. & Mr. സി. ജേക്കബ് - താഴികയിൽ
Mrs. & Mr. മാത്യു ഏബ്രഹാം - മൈലയ്ക്കൽ
Mrs. & Mr. ജേക്കബ് കെ ജേക്കബ് - കച്ചിറ
- 29 മനു വി ജോർജ്ജ് & മോൻസി - അമ്പാട്ടുകുന്നിൽ
- 30 റെജി എം വർക്കി & ഷെറി - ഈട്ടിക്കൽ

ഒക്ടോബർ

- 1 ജിജോ അലക്സാണ്ടർ & രേണു സുസൻ - പാമല പുത്തൻവീട്
- 3 ക്രിസ്റ്റി വർഗ്ഗീസ് ഏബ്രഹാം & ഷേർലി - കാലാപ്പറമ്പിൽ
- 7 അബിൽ കുര്യൻ ജേക്കബ് & റിങ്കു - ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ
- 10 ഇ കെ തോമസ് & മറിയമ്മ - ഇലവുകൽ
- 11 ജി & ജെൻസി - വടക്കേമുണ്ടയ്ക്കൽ
- 12 സനോജ് ഈപ്പൻ ജോർജ്ജ് & തൽവീനാ മറിയം വർക്കി കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ
- 13 കുര്യൻ ജോർജ്ജ് & സിനി - തുണ്ടിയിൽ
- 18 Mrs. & Mr. ഏബ്രഹാം ജോൺ - വല്ലേട്ട് മലയിൽ

ഇവക ദൂതൻ
സെപ്റ്റംബർ/ഒക്ടോബർ

- | | | |
|----|--|--|
| 19 | വർഗ്ഗീസ് കോശി & അനമ്മ
Mrs. & Mr. ബിജി പോത്തൻ
Mrs. & Mr. ജിജി ജേക്കബ് | - മുണ്ടയ്ക്കൽ
- തുരുത്തുമല
- താഴികയിൽ |
| 21 | Mrs. & Mr. ജോർജ്ജി ജേക്കബ് | - കച്ചിറ |
| 24 | Mrs. & Mr. ജോർജ്ജ് കുര്യൻ
സാബു ഏബ്രഹാം & ബിനു
ഷാജി പുനൂസ് & റീന ഷാജി | - കൊച്ചുതുണ്ടിയിൽ
- തുരുത്തുമല തകിടിയിൽ
- മംഗലത്ത് |
| 26 | Mrs. & Mr. ജേക്കബ് പി കോശി
ഏബ്രഹാം ജോർജ്ജ് & എയ്ഞ്ചൽ | - താഴികമലയിൽ
- തെക്കേക്കൂറ്റ് തകിടിയിൽ |
| 31 | Mrs. & Mr. രാജൻ സി ജേക്കബ്
പി റ്റി തോമസ് & സുസൻ തോമസ് | - കുളങ്ങര
- പാറയിൽ അക്കരപറമ്പിൽ |

അറിവ് തുടർച്ച...

ഉണ്ട്. വിദേശരാജ്യങ്ങളിൽ ഇറ്റലി മുതലായ രാജ്യങ്ങളിൽ ഇവ നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അതു നമുക്ക് തരുന്ന ഒരു ഗുണം രണ്ടു മണിക്കൂർ മുൻപ് ആളുകൾക്ക് ഇതിന്റെ മുന്നറിയിപ്പ് ചലനങ്ങൾ തരും. ജനസാന്ദ്രത കൂടിയ മേഖലകളിൽ ഇത് നടപ്പാക്കുന്നതിന് ഭൗമശാസ്ത്ര മന്ത്രാലയം ചില പ്രോജക്ടുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ ഉരുൾപൊട്ടലും സംഭവിക്കുന്നതിന് കുറച്ചു സമയം എടുക്കും. ആദ്യം ചെറുതായി മണ്ണിന് അനക്കംവയ്ക്കും. ഈ അനക്കത്തിനെ റെക്കോർഡ് ചെയ്യും. അത് മനസ്സിലാക്കി ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ മണ്ണടിയിൽ മനസ്സിലാക്കി ഉടൻ തന്നെ അപായസൂചന നൽകാനും കുറെയെങ്കിലും ജീവൻ രക്ഷിക്കാനും സാധിക്കും.

ഉരുൾപൊട്ടൽ പ്രതിരോധിക്കണമെങ്കിൽ പ്രധാനം ഭൂമിയുടെ ഉപയോഗരീതികൾ ശ്രദ്ധിക്കണം എന്നതാണ്. കാരണം കേരളത്തിന്റെ സ്വന്തത്തിന്റെ പ്രധാന ഭാഗം ഇരിക്കുന്നത് നമ്മുടെ മലയോരങ്ങളിലാണ്. കാപ്പി, ഏലം, റബ്ബർ, കുരുമുളക് എന്നിവ ഇല്ലാത്ത കേരളത്തെ നമുക്ക് ആലോചിക്കാൻപോലും സാധിക്കില്ല. ഇത്തരം കൃഷി ചെയ്യുമ്പോൾ പ്രധാനമായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് നീർചാലുകൾ അടയ്ക്കരുത് എന്നതാണ്. 30 ശത

മാനത്തിൽ അധികം ചരിവ് ഉള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ ജലം ഭൂമിയിലേക്ക് ഇറങ്ങിപ്പോകാതെ പുറത്തുകൂടെ ഒഴുകിപ്പോകുന്നതിന് ഒരു മാർഗ്ഗം ഉണ്ടാക്കണം. ഇക്കാര്യത്തിൽ മലയോര കർഷകർക്ക് നല്ല അവബോധമാണ് ആവശ്യം. ഈ മേഖലകളിൽ ചെയ്യാവുന്നത് എന്താണ്, ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തത് എന്താണ് എന്നതിനെപ്പറ്റി അവിടുത്തെ കർഷകരെ മനസ്സിലാക്കണം.

ഉരുൾപൊട്ടലിനു മുമ്പ് ഭൂമിയിൽ ചില ലക്ഷണങ്ങൾ കാണാൻ സാധിക്കും. ഭൂമിയിൽ വിള്ളൽ ഉണ്ടാകുക, ചില ദ്വാരങ്ങളിലൂടെ ഭൂമിയിലേക്ക് വെള്ളം ഇറങ്ങുക എന്ന പ്രതിഭാസം. ഇവയെല്ലാം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഉടനെ ആളുകളെ അറിയിക്കുന്നതിനും പ്രതിരോധമാർഗ്ഗങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും സാധിക്കും. 2018ൽ പല സ്ഥലത്തും ഇവ കാണപ്പെട്ടു. പല സ്ഥലത്തും ആളുകൾ ഇവ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി നിന്നതായി മനസ്സിലാക്കാം. വെള്ളവും പാറക്കല്ലുകളും ഭൂമിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് ശക്തമായി പൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഇത് അപകടം ആണെന്നുള്ള ഒരു ബോധവൽക്കരണം നൽകുകയും അതിൽനിന്നും മുൻകരുതലുകൾ എടുക്കുകയുമാണ് വേണ്ടത്.

ഇടവക വികാരി : വ. സാംജി കെ സാം
Mob : 9447285412, email : revsksam@gmail.com

St Stephen's CSI Church, Mundiappally
Receipts and Payments A/c (01-06-2019 - 30-06-2019)

Receipts	Curr. Month	Payments	Curr. Month
OPENING BALANCE	3845385.26	General Expenses	191273.00
Bank SBI	47826.37	Agriculture	8000.00
End. FD	3283710.00	Bank Charges	50.00
Bank Federal	2305.00	Central Fund	75004.00
Endw. Interest	425823.50	Charity/Expense from tithe	4300.00
Bank MSCB	14142.19	Committee / Refreshment	440.00
Bank MSCB Parish Hall	32541.30	Ecco Club	625.00
Bank MSCB Cemetery Account	36098.00	Electricity	27318.00
Cash	2938.90	Generator	2794.00
General Income	516363.00	Labour Charge	12550.00
Bangal Mission	2800.00	Parish Hall	16105.00
Birthday Offortory	18000.00	Parsonage Maintenance	38820.00
Cemetery Charges	12000.00	Pension	2000.00
Certificates & Banns Fee	1000.00	Printing	2500.00
Charkari Mission	150.00	Telephone	767.00
Choir	3000.00	Miscellaneous	13054.00
First Fruit/Auction/Harvest Festival	2205.00	Salary & Allowances	2000.00
FMPB	1150.00	Travelling Allowance	2000.00
Handful of Rice	9830.00	Sexton Salary & Allowances	20160.00
IEM	50.00	Vicar Allowances	12000.00
Marriage Donations	32300.00	Currate Allowance	7500.00
Marriage Offortory	1500.00	Vicar Local Allowance	1500.00
Miscellaneous Income	6310.00	Vicar Vehicle Allowance	3000.00
Missions India	50.00	CLOSING BALANCE	4123261.26
Mysore Mission	150.00	Bank MSCB	115088.19
NMS	50.00	Bank SBI	122106.37
Offortory	49223.00	End. FD	3283710.00
Orissa Mission	50.00	Bank Federal	2745.00
Parish Hall	15000.00	Endw. Interest	425823.50
Parkal Mission (Easter)	50.00	Bank MSCB Parish Hall	32541.30
Property Purchase	260000.00	Bank MSCB Cemetery Account	36098.00
SB Interest	1625.00	Cash	105148.90
Song Book	1000.00		
Special Offortory	3000.00		
Subscription	4310.00		
Thekkumattala Mission	150.00		
Tithe	74410.00		
Tribal Mission	50.00		
Video (Marriage Fund)	6000.00		
Wedding Anniversary	10950.00		
TOTAL	4361748.26	TOTAL	4361748.26

St Stephen's CSI Church, Mundiappally
Receipts and Payments A/c (01-07-2019 - 31-07-2019)

Receipt	Curr. Month	Payments	Curr. Month
Receipts	Cur.Month	Payments	Cur.Month
OPENING BALANCE	4146261.26	Orissa Mission	1700.00
Bank MSCB	115088.19	Stationary	2250.00
Bank SBI	122106.37	Endowment & Interest	64090.00
End. FD	3283710.00	Central Fund	75004.00
Bank Federal	2745.00	Choir expense	1700.00
Endw. Interest	425823.50	Telephone	767.00
Bank MSCB Parish Hall	32541.30	Bank Charges	177.00
Bank MSCB Cemetery Account	36098.00	Pension	2000.00
Cash	105148.90	Repair & Maintenance	650.00
Parish Hall	23000.00	Property Purchase	130200.00
Bangal Mission	6100.00	Edavaka Doothan	6300.00
Subscription	3360.00	Committee / Refreshment	400.00
Thekkumattala Mission	150.00	Parish Hall	2250.00
FMPB	150.00	Parsonage Maintenance	15599.00
Charkari Mission	150.00	Labour Charge	800.00
Mysore Mission	650.00	Charity/Expense from tithe	5000.00
Offertory	40359.00	Mission	500.00
Wedding Anniversary	2800.00	Bhilai Mission	950.00
Birthday Offertory	11300.00	Utharanjal Mission	1950.00
Certificates & Banns Fee	100.00	Thottapradesh Mission	1200.00
Special Offertory	7500.00	Kuttanad Mission	1200.00
Parkal Mission (Easter)	50.00	Bangal Mission	3750.00
Missions India	50.00	Charkari Mission	2950.00
Orissa Mission	50.00	Malayora Mission	1250.00
Tribal Mission	550.00	Mysore Mission	2450.00
IEM	50.00	Parakkal	1700.00
NMS	50.00	Thekkumattala	500.00
Tithe	75650.00	Telungana	3950.00
Marriage Donations	20000.00	Miscellaneous Expenses	9180.00
Property Purchase	1272900.00	Sexton Basic Salary	6400.00
Vehicle Loan	2000.00	Sexton DA	2760.00
Song Book	500.00	Sexton PF	840.00
Video (Marriage Fund)	6000.00	Sexton Vehicle Allowance	1000.00
Choir	3000.00	Currate Allowance	7500.00
Marriage Offertory	4100.00	Vicar Local Allowance	1500.00
Handful of Rice	2450.00	Vicar Vehicle Allowance	3000.00
Charity	1000.00	CLOSING BALANCE	5281713.3
Baptism Offertory	1000.00	Bank MSCB	1163801.19
Vanchika	36850.00	Bank SBI	284776.37
		End. FD	3283710.00
		Bank Federal	12745.00
		Endw. Interest	366733.50
		Bank MSCB Parish Hall	47541.30
		Bank MSCB Cemetery Account	36098.00
		Cash	86307.90
TOTAL	5645130.26	TOTAL	5645130.26

അറിവ് knowledge

ഉരുൾപൊട്ടൽ

നിരന്തരമായി നടക്കുന്ന ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് നമ്മുടെ സംസ്ഥാനം. ഉരുൾപൊട്ടലിന്റെ ഭീകരത നമ്മുടെ മുന്നിലുണ്ട്. എന്തുകൊണ്ടാണ് അടിക്കടി ഉരുൾപൊട്ടൽ ഉണ്ടാകുന്നത്. 15-20 വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് നാം പരിശോധിച്ചാൽ ഇത്രത്തോളം തീവ്രമായ ഉരുൾപൊട്ടൽ അടിക്കടി ഉണ്ടാകാറില്ല. കഴിഞ്ഞ 10 വർഷം എടുത്താൽ വളരെയധികം ഉരുൾപൊട്ടൽ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. പ്രത്യേകിച്ച് 2018ൽ ആണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഉരുൾപൊട്ടൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നത്. അത് ഏകദേശം 400ഓളം വരും എന്നാണ് പറയുന്നത്. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഒരുപാട് ഉരുൾപൊട്ടലുകൾ ഉണ്ടായെങ്കിലും 2019ൽ നമ്മുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് കവളപ്പാറയും പുത്തുമലയുമാണ്. കാരണം അവിടെ ഒരുപാട് ജീവഹാനി സംഭവിച്ചു. ജീവഹാനി സംഭവിക്കാതെയും ഒരുപാട് ഭൂമി 2019ൽ ഒഴുകിപ്പോയിട്ടുണ്ട്. ഇതിന്റെ കാരണം എന്നു പറയുന്നത് ഇപ്പോൾ മുൻപുണ്ടായിരുന്ന ആവാസവ്യവസ്ഥിതി അല്ല എന്നതാണ്. മലയോരങ്ങൾ എല്ലാം മാറി മനുഷ്യരുടെ കടന്നുകയറ്റവും ഒരുപാട് നീർചാലുകളെ എല്ലാം അടച്ചുവെച്ചു കൃഷികൾ നടപ്പാക്കി. റബ്ബർകൃഷി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ശാസ്ത്രീയവശങ്ങളുണ്ട്; അവ അധികവും പാലിക്കാറില്ല. ഒഴുകിപ്പോകുന്ന വെള്ളത്തെ തടഞ്ഞുവെച്ച അത് സുഗമമായി ഒഴുകിപ്പോകുന്നതിനെ തടയുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്. മലമുകളിൽനിന്നും ഉള്ള അരുവികൾ ഇപ്പോൾ കാനാൽ തന്നെ കുറവാണ്. വെള്ളം ഭൂമിയിലേക്ക് ഊർന്നിറങ്ങുന്ന ഒരു സംഭവവികാസം ഇപ്പോൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. അതിനോടൊപ്പം തന്നെ നമ്മുടെ കർഷകർക്ക് സബ്സിഡി കൊടുത്ത് കൂടുതൽ തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതിയുടെയൊക്കെ ഭാഗമായി 30 ശതമാനത്തിൽ അധികം ചരിവുവരുന്ന ഈ ഭാഗത്ത് മഴക്കുഴി നിർമ്മാണവും അശാസ്ത്രീയമായ രീതിയിൽ ചെയ്തുവരുന്നു. ഇതു കൂടുതലായി വെള്ളം ആഴ

ത്തിലേക്ക് താഴ്ന്നിറങ്ങാനുള്ള ഒരു കാരണമാണ്. നമ്മുടെ ഇവിടുത്തെ ഘടന അനുസരിച്ച് പാറയാണ് ഏറ്റവും അടിയീൽ. അതിനു മുകളിൽ ഒരു ചെളി നിറയുണ്ട്. അതിന്റെ മുകളിലാണ് മണ്ണ് ഉള്ളത്. ചെളിയിലേക്ക് വെള്ളം അധികമായി ഇറങ്ങുമ്പോൾ അതിന്റെ ദ്രാവക ഘടന കൂടുകയും അതിന്റെ പിടുത്തം വിട്ടുപോയിട്ട് മണ്ണ് ചരിവുള്ളതുകൊണ്ട് താഴേയ്ക്ക് ഊർന്നു ഇറങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നു. താഴോട്ടു വരുംതോറും അതിന്റെ വേഗതയും രൗദ്രഭാവവും വർദ്ധിച്ച് വലിയ ഉരുൾപൊട്ടലായി മാറുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.

കാലാവസ്ഥയുടെ വ്യതിയാനവും നമ്മൾ മനസ്സിലാക്കണം. അന്തരീക്ഷത്തിൽ എല്ലായിടത്തും ചൂട് കൂടുന്നുണ്ട്. കടലിലെ വെള്ളത്തിനും ചൂട് കൂടുന്നു. കടലിലെ കൂടുതൽ വെള്ളം നീരാവിയായി അന്തരീക്ഷത്തിലേക്ക് വന്ന് മേഘങ്ങളുടെ ഘടന തന്നെ മാറുന്നു. അപ്പോൾ ഘടന മാറിയശേഷം വലിയ തോതിലുള്ള മഴ പെയ്യുന്നു. പണ്ട് ദീർഘനാൾ കിട്ടുന്ന മഴ ഇപ്പോൾ ചുരുങ്ങിയ സമയംകൊണ്ട് കിട്ടുന്നു. പെരുമഴക്കാലം ചുരുങ്ങി. പക്ഷേ ശക്തമായ മഴയാണ് പെയ്യുന്നത്. അതിനെ ദുർബലമായ മണ്ണിന് ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള ശേഷി ഇല്ല.

2009ൽ ദേശീയ ഭൗമശാസ്ത്ര പഠന കേന്ദ്രം ഉരുൾപൊട്ടൽ സാധ്യതാ ഭൂപടം തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അതിൽ അതീവ ഉരുൾപൊട്ടൽ സാധ്യതാ മേഖല, ഉടത്തരം ഉരുൾപൊട്ടൽ സാധ്യതാ മേഖല, താഴ്ന്ന ഉരുൾപൊട്ടൽ സാധ്യതാ മേഖല എന്നീ നിലകളിൽ തിരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇപ്പോൾ ഉണ്ടായ ഉരുൾപൊട്ടലുകൾ ഈ മേഖലകളിൽ തന്നെയാണ് സംഭവിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഇനിയുള്ള കാലങ്ങളിൽ നമുക്ക് ആവശ്യം യന്ത്രങ്ങളുടെ സഹായത്തോടു കൂടി ഒരു പരിശോധനയാണ് (Instrumental monitoring) അത് വലിയ ചെലവു കൂടിയതും ഉണ്ട് ചെലവു കുറഞ്ഞതും

ശേഷം 19-ാം പേജിൽ

സഭാപഞ്ചാംഗം

സെപ്റ്റംബർ

- 1.9.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 12-ാം ഞായർ**
ഗായകസംഘ ഞായർ
ക്രിസ്തുവിൽ പാടുക: ക്രിസ്തുവിനായി പാടുക
സെഫ. 3:14-20 സങ്കീ. 5
കൊലൊ. 3:12-17 ലൂക്കൊ. 2:22-29
- 8.9.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 13-ാം ഞായർ**
ബപ്തീസ്മ എന്ന കുദാശ
പുറ. 14:15-21 സങ്കീ. 32
തീത്തൊ. 3:3-8 മത്തൊ. 3:13-17
- 15.9.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 14-ാം ഞായർ**
കർത്താവിന്റെ അത്താഴത്തിന്റെ പൊരുൾ
ഉല്പ. 14:17-24 സങ്കീ. 104:14-30
1കൊരി. 11:23-30 മർക്കൊ. 14:12-26
- 22.9.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 15-ാം ഞായർ**
അക്രമ പശ്ചാത്തലത്തിൽ സമാധാനം
1ശമു. 24:1-12 സങ്കീ. 52
റോമ. 12:14-21 മത്തൊ. 5:38-48
- 29.9.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 16-ാം ഞായർ**
വയോജന ഞായർ: വ്യുദ്ധരെ കരുതുകയും
അംഗീകരിക്കുകയും
ഉല്പ. 46:28-34; 47:1-10 സങ്കീ. 21
1തിമൊ. 5:1-10 ലൂക്കൊ. 2:25-35

ഒക്ടോബർ

- 6.10.2019 **യുവജന ഞായർ**
യുവതയം: പ്രതീക്ഷയുടെ സംഗതമായ ആത്മീയ
തയം
യേശ. 42:1-9 സങ്കീ. 16
2തിമൊ. 1:6-14 ലൂക്കൊ. 15:20-32
- 13.10.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 18-ാം ഞായർ**
വ്യത്യസ്ത കഴിവുള്ളവരോടുള്ള കരുതൽ
2ശമു. 9:1-13 സങ്കീ. 146
അ.പ്ര. 9:32-35 മർക്കൊ. 3:1-6
- 20.10.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 19-ാം ഞായർ**
വിശ്വാസികളുടെ പൗരോഹിത്യം
യേശ. 61:1-11 സങ്കീ. 135:12-21
1പത്രൊ. 2:1-10 യോഹ. 17:1-8
- 27.10.2019 **പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 20-ാം ഞായർ**
നവീകരണ ഞായർ

ദൈവാധിപത്യത്തിന്റെയും നീതിയുടെയും
സമാധാനത്തിന്റെയും ആഘോഷം
പുറ. 7:1-7 സങ്കീ. 89:1-18
റോമ. 13:1-7 യോഹ. 18:33-38

നവംബർ
3.11.2019

പെന്തക്കോസ്തിനു പിമ്പ് 21-ാം ഞായർ
അഖിലലോക സൺഡേസ്കൂൾ ദിനം-
പവിത്രരാകുക
ലേവ്യ. 19:1-4 സങ്കീ. 139
1പത്രോ. 1:13-21 മത്താ. 7:21-23

Write & Win
ഗലാത്യർ 1-6

1. ആത്മാവിൽ വിതയ്ക്കുന്നവർ കൊയ്യുന്നതെന്ത്?
2. സർവത്തിനും യജമാനൻ ആര്?
3. പൗലൊസിനും ബർന്നബാസിനും കൂട്ടായ്മയുടെ വലംകൈ നൽകിയത് ആരെല്ലാം?
4. സുവിശേഷം ജാതികളുടെ ഇടയിൽ അറിയിപ്പാൻ ദൈവം പുത്രനെ വെളിപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ പൗലൊസ് ആദ്യം പോയത് എവിടെ?
5. ന്യായപ്രമാണം മുഴുവനും നിവർത്തിപ്പാൻ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് ആര്?
6. പൗലൊസിന്റെ അഭിപ്രായത്തിൽ അബ്രഹാമിന്റെ മക്കൾ ആര്?
7. പൗലൊസ് ശരീരത്തിൽ വഹിക്കുന്നത് എന്ത്?
8. പരിചേരദനക്കാരുടെ ഇടയിലെ സുവിശേഷഘോഷണം ഭരമേൽപിച്ചിരിക്കുന്നത് ആരെ?
9. ക്രിസ്തുവിന്റെ ന്യായപ്രമാണം നിവർത്തിക്കേണ്ടത് എങ്ങനെ?
10. പൗലൊസ് യെരൂശലേമിൽ കേഫാവാമൊത്ത് എത്ര ദിവസം താമസിച്ചു?
11. വിശ്വാസത്താൽ ജീവിക്കുന്നത് ആര്?
12. ന്യായപ്രമാണം മുഴുവൻ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നത് എന്തിൽ?
13. അറബിദേശത്തു സീനായി മലയെക്കുറിക്കുന്നത് എന്ത്?
14. ന്യായപ്രമാണത്തിന്റെ ശാപത്തിൽനിന്ന് യേശുക്രിസ്തു നമ്മെ വിലയ്ക്കുവാങ്ങിയത് എന്തിന്?
15. ഗലാത്യരോട് സുവിശേഷം അറിയിപ്പാൻ പൗലൊസിന് കാരണമായതെന്ത്?

ഉത്തരങ്ങൾ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി: ഒക്ടോബർ 20 ഞായർ

ജൂലൈ - ഓഗസ്റ്റ് ലക്കം വിജയി:
ജെസ്സി രാജു, ഈട്ടിയ്ക്കൽ



അഭിനന്ദനങ്ങൾ

ന്യേട്രങ്ങൾ

ഉന്നതവിജയം



കേരള സർവ്വകലാശാല ബി.ആർക് പരീക്ഷയിൽ ഒന്നാം റാങ്ക് നേടിയ അനു സാം തൈപ്പറമ്പിൽ കൊല്ലം ടി.കെ.എം. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാളിൽ നിന്നും പുരസ്കാരം ഏറ്റെടുക്കുന്നു. സഭയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ



യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട സ്വാതന്ത്ര്യദിനാഘോഷം

In Loving Memory of
Our Ammachi (Mummy)
who was promoted to eternity on 24.10.2016



Late Mrs. Moly George

W/o Mr. T.B. George
Thundiyl House, Mundiappally

Inserted by:

Salvin George Shaji
S/o Mr. Shaji George & Mrs. Sheba Aleyamma George
Mullappallil House, Mundiappally